
Niederschrift

über die 29. öffentliche Sitzung des Stadtrates Stadt Bad Hönningen am Mittwoch, dem
05. 09. 2018, im Sitzungssaal des Rathauses Bad Hönningen

Die Anwesenheitsliste kann auf Wunsch bei der Stadt- bzw. Verbandsgemeindeverwal-
tung eingesehen werden.

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr, begrüßt die anwesenden Stadtratsmit-
glieder, die Presse und die Zuhörer, Er stellt die ordnungsgemäße Einladung fest.

Öffentliche Sitzung
1. Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes

Ergänzungswahlen in Ausschüsse
1. Nachtragshaushaltssatzung mit 1. Nachtragshaushaltsplan der Stadt Bad Hönnin-
gen für das Haushaftsjahr 2018
Stellplatzablösesatzung
Verkehrsführung im Bereich der Innerortsstraßen Am hohen Rhein und südlich Spru-
delstraße
Antrag der SPD - Fraktion vom 22. 08. 2018
Verlängerung der Einbahnstraßenregelung Sprudelstraße
Aufstellung der Vorschlagliste für die Wahl der Schaffen;
Benennung eines/ einer 4, Bewerbers/in
Auftragsvergaben
Beantwortung von Anfragen
Mitteilungen der Verwaltung

2.
3.

4.
5,

7.

9.
10.

Fragestunde:

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung fmaet eine Fragestunde für Einwonnennnen und Ein-
wohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellten
Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit ge-
geben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen.

Die Tagesordnungspunkte 11-16 werden in nichtöffentlicher Sitzung behandelt.

Öffentliche Sitzung
17. Bekanntgäbe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse

Öffentliche Sitzung

1.

2.

Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes:
Stadtbürgermeister Guido JOB verpflichtet das neue Ratsmitglied, Herrn Heinz Gün-
ter HECK, per Handschlag und weist insbesondere auf die §§ 20 GemO bis 22
GemO hin.

Ergänzungswahlen in Ausschüsse:
Es ergeht folgender
Beschluss Nr. 220:

Die Vorschläge werden als gemernsamerWahlvorschlag eingebracht.
Die Wahl derAusschussmitglieder und Stellvertreter erfolgt in offener Abstimmung,
Die Ausschüsse werden wie folgt neu besetzt:



Mitglied:
Haupt-, Bau- und Finanzausschuss: Diana Gottes
Bauplanungsausschuss: Heinz Günter Heck

Stellvertreter/in im:

Haupt-, Bau- und Finanzausschuss von Diana Gottes : Walter Breitenbach
Bauplanungsausschuss von Heinz Günter Heck : Jörg Honnef
Ausschuss für Strukturentwicklung und Tourismus von Arno Schmitz: Diana Gottes
Verwaltungsausschuss für Fremdenverkehrsabgaben A von Arno Schmitz: Heinz
Günter Heck

Vertreter im Kindergartenzweckverband:
Jörg Honnef

Beschlussfassung: einstimmig

1. Nachtraashaushaltssatzuna mit 1. Nachtragshaushaltsplan der Stadt Bad
Hönningen für das Haushaltsiahr 2018:

Der Vorsitzende erläutert die 1. Nachtragshaushaftssatzung mit 1. Nachtragshaus-
haltsplan der Stadt Bad Hönningen für das Haushaltsjahr 2018. Es ergeht folgender
Beschluss Nr. 221;

Die 1. Nachtragshaushaltssatzung mit 1. Nachtragshaushaltspfan der Stadt Bad Hön-
ningen für das Haushaltsjahr 2018 wird in Form des vorliegenden Verwaltungsent-
wurfs angenommen.
Zusätzlich soll Herr Klein als 450, 00 Euro-Kraft in den Stellenplan im Nachtragshaus-
halt mit eingebracht werden. Der Nachtragsstellenplan ist dem Protokoll als Anfage 1
beigefügt.

Beschlussfassung: einstimmig

5.

StellplafcE ablösesatzuna:

Der Vorsitzende erläutert die Stellplatzablösesatzung. Es ergeht folgender
Beschluss Nr. 222:
Die Satzung der Stadt Bad Hönningen über die Festlegung der Höhe des Geldbetra-
ges je Stellplatz oder Garage für die Ablösung der Stellplatzpflicht (Stellplatzablöse-
Satzung) wird in Form des vorliegenden Verwaltungsentwurfes beschlossen.

Beschlussfassung: einstimmig

Verkehrsführun^ im Bereich der Innerortsstraßen Am hohen Rhein und südli-
ehe Sprudelstraße:

Nachdem Lukas ZWtENER Einwände gegen den vorliegenden Beschlussvorschlag
hat, ergeht folgender
Beschluss Nr. 223:

Das Ordnungsamt wird beauftragt, die Verkehrsführung im Bereich der Innerortsstra-
ßen Am hohen Rhein und südliche Sprudelstraße vor der Umsetzung mit der Polizei-
inspektion Linz am Rhein zu prüfen und das Ergebnis entsprechend zu realisieren
und in der nächsten Ratssitzung mitzuteilen,

Beschlussfassung: 15Ja-Stimmen 1 Nein-Stimme 1 Enthaltung



6. Antrao der SPD - Fraktion vom 22.08.2018
Verlängerung der Einbahnstraßenreaelung Sprudelstraße;
Jörg HONNEF erläutert den Antrag der SPD-Fraktion vom 22. 08. 2018. Es ergeht fol-
gender

Beschluss Nr. 224:

Das Ordnungsamt wird beauftragt, die Verkehrsführung im Bereich der Verlängerung
der Einbahnstraßenregelung Sprudelstraße vorder Umsetzung mit der PolizeiFnspek-
tion Linz am Rhein zu prüfen und das Ergebnis entsprechend zu realisieren und in
der nächsten Ratssitzung mitzuteilen.

Beschlussfassung: 15Ja-Stimmen 1 Nein-Stimme 1 Enthaltung

7. Aufstellung der Vorschlaaliste für die Wahl der Schaffe n;
Benennung eines/ einer 4. Bewerbers/in :
Der Vorsitzende gibt die Aufstellung der Vorschlagsliste für die Wahl der Schaffen be-
kannt. Es ergeht folgender
Beschluss Nr. 225:

In die Vorschlagsliste für die Wahl der Schaffen in der Stadt Bad Hönningen wurden
bislang dref Personen aufgenommen. Diese lauten:
a) Konrad Hecken
b) Lilo Schön
c) Fred Wrane

Die Vorschlagliste wird um eine 4. Person ergänzt:
Roland Nippert

Beschlussfassung: einstimmig

8. Auftrags vergaben:
Es werden keine Aufträge vergeben.

9. Beantwortung von Anfraaen:
Es liegen keine Anfragen vor.

10. Mitteilungen derVerwaltunsi:

Der Zuwendungsbescheid der ADD für den Sportplafz ist erfolgt.

Fragestunde:
!m Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und Ein-
wohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellten
Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt.

Die Tagesordnungspunkte 11-16 werden in nichtöffentlicher Sitzung behandelt.

Öffentliche Sitzung

17. Bekanntgäbe der im nichtöffentlichen Teil aefassten Beschlüsse;
In nichtöffentlicher Sitzung wurden Beschlüsse über
- den An. bzw. Verkauf von Grundstücksflächen

die Neugestaltung des Parkplatzes an der Sprudelhalle und
- die Vorbereitung einer Satzungsänderung hinsichtlich der Einführung des wieder
- kehrenden Beitrages
beschlossen
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Nachtragsstellenplan der Stadt Bad Hönningen
Seite: 19
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